



В Новоалександровском районе СКР направил в суд уголовное дело в отношении мужчины, обвиняемого в совершении ряда преступлений



Новоалександровский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении 25-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 166 УК РФ (угон), ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж), ч. 1 ст. 132 УК РФ (иные насильственные действия сексуального характера), ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

По данным следствия, ночью 29 апреля текущего года обвиняемый в одном из дворов в станице Кармалиновской заметил мотороллер «Муравей», на котором решил покататься. Он открыл ворота, выкатил мотороллер, и воспользовавшись ручным рычагом для запуска двигателя, завел и поехал кататься по улицам станицы. Впоследствии он не справился с управлением и допустил его опрокидывание в кювет.

Кроме того, в июне текущего года обвиняемый в компании общих знакомых увидел незнакомую 50-летнюю женщину и предложил сходить ей на реку. По дороге он избил женщину по голове и телу, изнасиловал потерпевшую и совершил в отношении нее



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

насильственные действия сексуального характера. После этого обвиняемый забрал у женщины мобильный телефон. Потерпевшей удалось убежать, после чего она обратилась в правоохранительные органы.

Сейчас следователь СКР завершил расследование уголовного дела. С утвержденным обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1393353>